# 尾鷲ヒノキの床暖房対応挽板フローリングを10月10日発売

~FSC®認証取得の環境にやさしい床暖房対応フローリング~

木質建材の輸入・企画・製造・販売を手掛ける、株式会社マルホン(本社:静岡県浜松市、代表取締役社長:加藤 拓)は、尾鷲ヒノキの床暖房対応挽板フローリングの販売を2017年10月10日(火)より開始します。

▼尾鷲ヒノキ 床暖房対応挽板フローリング

URL: https://www.mokuzai.com/blog/2017/10/20171005.html

## 【背景】

環境保護や違法伐採対策の重要性が説かれる昨今では、森林の環境保全に配慮し、地域 社会の利益にかない、経済的にも継続可能な形で生産され、認証を受けた木材への関心が 高まっており、住宅の構造や内装にも敢えて認証材を選ぶ人が増えています。

マルホンでは、木材を生産する世界の森林と、その森林から切り出された木材の流通や加工のプロセスを認証する国際機関である FSC®\*1 の COC 認証\*2 を 2006 年に取得するなど、森林の継続可能性に配慮された商品を提供するための取り組みを進めています。この度販売を開始する尾鷲ヒノキの床暖房対応挽板フローリングは、FSC®の原則および基準に従った認証森林からの資源を 100%使用している商品です。長年にわたり環境配慮型経営を続けて、2000 年に FSC®の FM 認証\*3 を日本で初めて取得した速水林業と協力して開発したこちらの商品は、高い品質を誇る尾鷲ヒノキの質感と足触りを楽しむことができる唯一無二の床暖房対応フローリングとなっております。

さらに、当商品の床暖房対応とは、最も厳しい東京ガスの基準をクリアしたものでもあり、安心してご利用いただけます。

- \*1 FSC®: Forest Stewardship Council® (森林管理協議会) の略称。1993 年に「環境保全の面から見て適切で、社会的な利益をもたらし、経済的にも継続可能な森林管理」の推進を目的に設立された。
- \*2 COC 認証:生産・加工・流通過程の管理認証 (Chain of Custody)
- \*3 FM 認証:森林管理認証 (Forest Management)

### 【商品の特徴】

#### 1:FSC®認証

尾鷲ヒノキの床暖房対応挽板フローリングは、表面材として使用している尾鷲ヒノキだけでなく、基材としたカバノキの合板も FSC®認証を取得しています。FSC®認証を取得している商品を選択することは、適切な森林管理を行う林業者の支援や、世界の森林保全の貢献へ繋がります。



責任ある森林管理 のマーク

# 2: 速水林業とタッグ

速水林業は長年にわたり環境配慮型経営を続けており、2000年に日本国内で初めてFSC®のFM 認証を取得しております。その速水林業とタッグを組み、高い品質を誇り、環境に優しい尾鷲ヒノキの挽板フローリングをご用意いたしました。厚挽した尾鷲ヒノキを合板の上に貼り合わせることによって寸法安定性を高めているため、床暖房をご利用の場合でも安心してご使用いただけます。

# 3:強度が高く、美しい光沢を持つ

温暖な気候で育つ尾鷲ヒノキは「晩材\*4」の比率が高いのが特徴です。晩材は細胞がしまっているため堅く、尾鷲ヒノキは一般的なヒノキの約1.2倍の堅さとなっています。そのため尾鷲ヒノキは強度が高いと言えます。また、晩材は色が濃く油脂分を多く含むため、美しい光沢と鮮やかなオレンジ色へと色付く経年変化を楽しめます。

\*4 晩材:1年間の成長期間で成長期の後半に形成された材のこと。密度が高く、しばしば色が濃いのが特徴。

### 【商品概要】

名称:尾鷲ヒノキ 床暖房対応挽板フローリング 105

グレード:無節上小節 タイプ:挽板複合

URL: (FWHE08-123) https://www.mokuzai.com/pr\_fl\_de-11421

(FWHE08-206) https://www.mokuzai.com/pr\_fl\_de-11431

(FWHE08-125) https://www.mokuzai.com/pr\_fl\_de-11441



品番	塗装	サイズ(mm)	入数/入り㎡	設計価格	設計価格
		(厚さ×巾×長さ)	(ケース)	(円/m²)	(円/ケース)
FWHE08-123	Arbor 針葉樹白木用オイルワックス	15×105×1818	8/1.53	30,000	45,900
FWHE08-206	ウレタンマットクリアー	$15 \times 105 \times 1818$	8/1.53	30,000	45,900
FWHE08-125	Arbor ガラスフィニッシュ	$15 \times 105 \times 1818$	8/1.53	32,000	48,960

# 【今後の展開】

初年度販売目標は、約10百万円を見込んでいます。また、今後も他の樹種における国産のFSC®認証材の商品化を進めていく予定です。

#### 【会社概要】

商 号:株式会社マルホン

代表者:代表取締役社長 加藤 拓

所 在 地: 〒434-0013 静岡県浜松市浜北区永島 1295

創 業:1934年5月 設 立:1953年7月 事業内容:木質建材の輸入・企画・製造・販売

資 本 金:42 百万円

URL: https://www.maruhon.com/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社マルホン 広報担当 森・島田

 ${\rm TEL}: 03\text{-}3347\text{-}0711$ 

Email: cs@maruhon.com